

ОТЗЫВ

**на автореферат диссертации Маъмурзода Носирджони Маъмур
на тему «Тенденции развития печатных СМИ Хатлонской области
Республики Таджикистан в период государственной независимости»,
представленный на соискание ученой степени
кандидата филологических наук по специальности
10.01.10 - журналистика**

Рецензируемая работа, посвященная изучению тенденций развития СМИ в южном регионе Республики Таджикистан, в современных условиях развития общества является актуальной. Научные изыскания о региональной прессе, как неделимой части национальной печати, очень важны для заполнения пробелов в истории отечественной журналистики, поскольку установление основных предпосылок и факторов развития региональной печати поможет понять основные тенденции возникновения, становления и развития всей таджикской журналистики.

Изучение состояния и содержания таджикской печати, в том числе региональной печати Таджикистана, является одним из основных и приоритетных направлений в современной журналистике. Своим исследованием диссертант не только способствует определению тенденций, традиционной жизни населения региона, но в целом, выявляет факторы развития современной таджикской журналистики.

Актуальность темы диссертации также заключается в том, что в истории таджикской журналистики она ранее не была широко исследована. Диссертация является первой научной работой, в которой сделана попытка исследования тенденции, развития периодической печати южного региона Таджикистана. В научной работе впервые обширно исследована история зарождения и становления периодической печати и электронных СМИ Хатлонской области, состояние, тенденции, динамика развития журналистики в южном регионе Республики Таджикистан.

Анализ содержания автореферата позволяет утверждать, что диссертационное исследование Маъмурзода Н.М. является самостоятельно выполненной научно-квалификационной работой. Научная новизна состоит в том, что результаты исследования позволяют осуществить сравнительный анализ соотношения проблематики в изданиях Хатлонской области, установить преобладающие тенденции в развитии содержания, изучить формы и методы освещения местной прессой социально-политических проблем в современном этапе.

Структура указанной диссертации отвечает поставленной соискателем цели и основным задачам исследования и состоит из введения, трех глав, заключения, списка литературы и использованных источников, содержание которых кратко описано в автореферате.

Теоретическая значимость работы заключается в том, что выводы и результаты автора диссертации можно использовать для проведения будущих исследований в области печатных СМИ, региональной журналистики Таджикистана.

Представленная работа отвечает всем требованиям. Автор Маъмурзода Носирджони Маъмур смог убедительно передать суть всей диссертации, свидетельствующий о ее завершённости и значимости в автореферате. В работе наблюдается объективная позиция автора по заявленной тематике, и диссертант внес свой вклад в разработке данной проблемы.

Исходя из вышеизложенного, можно констатировать, что диссертационная работа Маъмурзода Носирджони Маъмур на тему «Тенденции развития печатных СМИ Хатлонской области Республики Таджикистан в период государственной независимости», представленный на соискание ученой степени кандидата филологических наук по специальности 10.01.10 – журналистика, соответствует требованиям ВАК Министерства образования и науки Российской Федерации, и ее автор несомненно заслуживает присуждения искомой степени.

Рецензент: Кандидат филологических наук
(по специальности 10.01.10 - журналистика),
доцент, декан факультета переподготовки,
повышение квалификации и стажировки
государственных служащих Института
государственного управления при
Президенте Республики Таджикистан

Сафарзода Х.Х.

Адрес: 734003, г. Душанбе, ул. Саид Носир 33,
Тел.: +992 (37) 224-17-86
E-mail: khursheds@mail.ru

Подпись Сафарзода Х.Х.
подтверждаю
Начальник отдела кадров и спецчасти

Гаффорзода А.С.

04.03.2019 г.